



В Ульяновской области вынесен приговор бывшему директору управляющей компании, по вине которой погибло шесть человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору общества с ограниченной ответственностью «Содружество» Ольге Мартыновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг ненадлежащего качества, повлекшее смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2014 года по февраль 2015 года осужденная, являясь лицом, ответственным за выполнение возглавляемой ей организацией договора на управление многоквартирным домом № 6 по улице Молодежной в селе Елшанка Ульяновского района Ульяновской области, не обеспечила предоставление потребителю услуг надлежащего качества. Так, взимая с жильцов плату за содержание общего имущества, руководитель общества не приняла необходимых мер к содержанию в должном состоянии вентиляционных каналов и систем дымоудаления. Объяснив свои действия отсутствием денежных средств, обвиняемая фактически расторгла договор со специализированной организацией, проводившей систематические профилактические осмотры и ремонт указанных систем жизнеобеспечения жилого дома, а заключив новый договор, предусмотрела в нем в нарушение нормативных документов лишь ежегодную проверку вентиляционных каналов. В результате указанных действий директора управляющей компании 8 февраля 2015 года в одной из квартир указанного дома от отравления окисью углерода скончалось 6 человек, в том числе 2 несовершеннолетних детей.

В ходе следствия по делу проделан значительный объем следственной работы: назначены и проведены многочисленные экспертные исследования (в том числе судебно-медицинские, строительно-технические, почерковедческое), допрошено большое количество свидетелей из числа лиц, проживающих в обслуживаемых организацией домах и специалистов в области обеспечения безопасности при эксплуатации газового оборудования. Следователем изъята и проанализирована договорная и уставная документация управляющей компании, изучена обширная нормативно-правовая база, регламентирующая предоставление населению услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Приговором суда Мартыновой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162918>